
Választások előtt
vagyunk, amikor magasra lobognak 
a szenvedélyek. Minden politikai párt 
a maga igazát hirdeti és meghirde
tett elvei alapján kéri a nagytömegek 
bizalmát, szavazatát, segítségét pro
gramja megvalósításához. Ezek a pro
gramok igazán nagyon szépek (már a 
melyik) az Ígéretekben nincs hiány és 
a könnyenhivö szavazópolgár, beugrik 
és újra hisz a «tejjel mézzel folyó 
ország« ígéretekben és az urnához 
járulva leadott voksával győzelemhez 
segíti azt, aki lelki világához leg
közelebb áll.

Nagy és kemény küzdelem indul 
a győzelemért, harcedzett pártok lép
nek csatasorba, hogy minél több man
dátumot szerezzenek és ezzel bizo
nyítsák be, hogy az ország bizalmá
val megajándékozta, zászlójukra tűzött 
jelszavaikat, célkitűzéseiket helyesli, 
kívánja, jónak látja, támogatja...!

Nekünk, kisebbségieknek, nehéz 
helyzetünk van, melyből az a köte
lesség fakad, hogy ne avatkozzunk 
bele a román pártok küzdelmeibe, 
melyet megvívnak nélkülünk is, ha
nem egyetemes érdekeink szemelőtt 
tartásával szavazatainkkal segítsük 
képviselethez azokat a kisebbségi 
tömegeket, melyek csak a saját ere
jükből juthatnak szószólókhoz az or
szág parlamentjében.

Kisebbségi polgárnak csak kisebb
ségi politikai csoportban van helye, 
hívatlan vendég más pártokban s meg
becsülése csak szavazata erejéig lesz. 
Aki tehát ebben a nagy küzdelemben 
az egyéni érdekeinek előtérbe tolásá
val arra buzdítja kisebbséghez tartozó 
szavazótársait, hogy hovatartozandó- 
ságuk megtagadásával, szekértolókká 
váljanak idegen pártok sikere érdeké
ben, megbocsájthatatlan bűnt követ
ne el az egyetemes kisebbségi érde
kek ellen, melynek következményei 
nem fognak elmaradni.

Ott és akkor, amikor kisebbségi 
szavazópolgárnak nem adódik lehető
ség arra, hogy saját pártjára szavaz
zon le, mert ezidőszerint nem tudhat
juk azt, hogy az ország minden részé
ben lesznek-e listáink letéve, vagy 
sem, a lelkiismeret szavára kell hall
gatni és szavazatát annak a pártnak 
adni, mely a demokratikus jogok igaz 

védelmezője, nemzetiségre való tekin
tet nélkül.

Öntudatos kisebbségi szavazópol
gárnak talán fölösleges is figyelmez
tető sorokat írni, de épen a múltak 
tapasztalatai alapján kell számolni 
azzal is, hogy akadnak ezalkalommal 
is lelkiismeretüket áruba bocsájtó le- 
pénylesök, akik kisebbségi polgárokat 
meggyőződésük elleni megnyilatko
zásra hosználnak fel.

Az urna elé járuló szavazó lelki
ismereti meggyőződése egyedül irány
adó és ne felejtse el senki, hogy a 
titkos szavazás alapján kizárólag csak 
önmagának tartozik felelősséggel, mely 
arra kötelezi, hogy mindenkor szeme 
előtt tartsa kisebbségi létét, ne avat
kozzon bele más pártok harcába, ha-

Beszámoló a ZsilvölgyéröL.
A zsiivölgyi rossz postaközle- 
kedés megjavítása érdekében

a Prefektura közbenjárt az illetékes 
hatóságoknál. A helyzet ma az, hogy 
bár hat vonat közlekedik Piski és Lu- 
pény között, este 11 és délelőtt tizen
egy között nem érkezik vonat, mely 
a postaküldeményeket továbbítaná a 
Zsilvölgyébe. Hivataloknak, kereske
dőknek rendkívül kellemetlen és káros 
ez. egy teljes napi késedelmet okoz, 
mert a postához közelebb lakó cím
zettek is csak a déli órákban jutnak 
a postaküldeményekhez. De súlyos 
zavart okoz ez a népéleímezés szem
pontjából is, hiszen köztudomású, hogy 
a Zsilvölgyében nem terem semmi, 
mindent idegenből hoznak. így a napi 
bevásárlásra kényszerült kisemberek 
nem tudnak ebédet főzni a déli órák
ban érkező élelmiszer küldemények
ből.

A petrozsényi turisztikai 
bizottság,

melynek élén Dr. Moga Ionel polgár
mester áll, régebb programja meg
valósítására 2009 színes ismertető pla
kátot rendelt, hogy azt az ország min
den részében kifüggesztve a turisták 
figyelmét felhívja Zsilvölgye s Petro- 
zsény természeti szépségeire. 

nem juttassa képviselethez a nem 
háládatos szerepre vállalkozó sors
társait, akiken keresztül igaz védel
mezőhöz jut majd akkor, amikor arra 
szükség adódik . . .

A választások előtt elhangzó ígé
retek tömegében is tartsa meg tisz
tánlátását és ne felejtse el az örök- 
életü igazságot, hogy minden népnek 
annyi becsülete és tisztelete van, a 
mennyit kivívni tud magának a többi 
népek harcában . . .

Választások előtt magasra lobog
nak a szenvedélyek, reméljük, hogy 
a rend, békesség és nyugalom róvá- 
sára nem fog menni és minden sza
vazó polgár zavartalanul és befolyás
tól mentesen fogja gyakorolhatni al
kotmányos jogát és tehet tanúságot 
meggyőződéséről és hovatartozandó- 
ságáról. . . így lenne ez szép és az 
eredmény hű lükre az » elvek* harcá
nak . . .

A petrozsényi vadásztársaság 
bíiedi uj menedékháza 

modern berendezéssel, kényelemmel 
várja a téli sport barátait. Ideális sí
pálya áll itt rendelkezésre, erdőhatá
ron felül, gyönyörű fensikon. Nagyobb 
társaságoknak előzetesen kell jelent
kezni, hogy elhelyezésük biztosítva 
legyen, miután a sípálya iránt már is 
nagy érdeklődés mutatkozik.

A petrozsényi uj városháza 
építési munkálatai megkezdődtek és 
erőteljes menetben haladnak. Remélik, 
hogy a rossz idő beállta előtt sikerülni 
fog tető aiá hozni.

Ablaktolvajokat fogott a 
petrozsényi rendőrség.

A «Petroșani* bányatársulat fel
jelentést tett ismeretlen tettesek ellen, 
hogy az üres, lakatlan házakról lelop
ják az ablakokat. A rendőrség azon
nal beindította a vizsgálatot és rövid 
nyomozás után sikerült a tettest Gárca 
Petru munkás személyében elfogni, 
akinek a lakásán 51 darab ablakot 
találtak. Átadták az ügyészségnek.
«BUBMasaieHBSiHBSssiaaHBaaasnaaHiiBB

A református templomban vasárnap 
d u. 6 órai kezdettel Nagy József lelkész 
tart előadást, énnekkvartett, szavalatok szere
pelnek műsoron. Mindenkit szívesen látunk.
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A Bancară
dévai fiókja, mintegy tízéves működése után, 
december 15-én megszűnik, az ügyfelek dol
gait ezen időpont után a brassói fiók fogja 
intézni.

így szól a hivatalos értesítés, melyben 
a pénzintézet ügyfeleit értesíti a változásról.

Már hónapok óta keringett a hir váro
sunkban ezen bankfiók beszüntetéséről, keres
kedelmi körök azt remélték, hogy csak kósza 
szóbeszéd ez. Úgy lesték a híreket a Bancara 
berkeiből, mint népszerű ember betegágyától 
kijövőkef faggatnak. Vájjon igaz-e, talán még
sem költözik el a Bancară Déváról, a megye
székhelyről, ahol nemcsak a város, hanem az 
egész megye kereskedelmi életének fontos fé
nyezője volt.

Az aggodalom indokolt volt. A Bancară 
helybeli fiókja, vezetője, kiváló tisztviselői kara, 
hivatása magaslatán állott. Az ügyfelekkel 
szemben messzemenően előzékeny és nobilis 
és teljes elismeréssel adózhatnak a tisztviselői 
kar és Machold Ferenc igazgató mindég meg
értő munkássága iránt.

A Bancară távozása nagy űrt hagy maga 
után. Többször kerültek olyan hírek is forga
lomba, hogy a bankfiók feloszlatása politikai 
okokra vezethető vissza. Ez nem felel meg

Erdész eitazdsi iroda karácsonyi utazásai
1. Páris -Nizza (Budapest, Becs, Velence,) dac. 18-jan. 5
2. Olaszország. (Postumia, Velence, Firenzs, Rémi, Nápoly. Pompei,) dac. 19.- 

jan. 4.
3. Budapest-Bées. dec. 23.—jan. 2.
4. Földközi tenger —Egyiptom a 33.000 Io nas »RomV ocsiojáró luxus

hajóval, dec. 23.—jan. 14.
5. India és az Óceán exotikus szigetei felé ...

Kérjen még ma prospektust:
Biroul de voiaj ing. Erdész, BUCUREȘTI III., Calea Victoriei No. 168.

Néhány szó
a «Zsilvölgyi Napló és a dévai refor
mátusügy» c. cikkhez cimmel kaptuk 
az alant közölt levelet, melyet anyag
torlódás miatt mindezideig nem közöl
hettük. Bár egy kissé kitolódott ennek 
közlése, az időközben előforduló ese
mények folytán, helyet kellett adnunk 
ezen közleménynek azért, mert a le
vélírónak ismételten bebizonyítani 
óhajtjuk, hogy közölnivalói részére is 
lehetőséget kívánunk nyújtani s a min
denkori ellenvéleményt is tiszteletben 
tartjuk.

íme a levél, melynek tartalmáért 
és adataiért a beküldőt terheli a fele
lősség, amiként megállapításai is egyéni 
vélemények : 

a valóságnak. A vállalat német-román intéz
mény, ezeket a kereskedelmi kapcsolatokat 
van hivatva ápolni. Már négy évvel ezelőtt is 
szóbakerült a fiók feloszlatása, akkor, amikor 
a jelenlegi vezető átvette a fiók irányítását.

Egyelőre a brassói fiók fogja az ügyeket 
lebonyolítani, az ügyfelek odaírhatnak ügyes
bajos dolgaikban, minden dolguk úgy lesz el
intézve, mintha a dévai fiók fennállana, mert 
Machold igazgató, aki hozzánk annak idején 
Brassóból mint ottani főnök-helyettes érkezett, 
mint főnök tér vissza régi helyére, tehát az 
ügyfelek a régi bizalommal fordulhatnak a 
brassói fiókhoz, ugyanaz a szellem lesz ott, 
mint itt volt.

A Bancară — mint hírlik — a közel 
jövőben Constantában, Cernăufiban fiókokat 
állít fel, előbbi a tengeriuti, utóbbi a száraz
földi export üzletek centrumja. Ezt a rendel
tetése Írja elő és ezért nem maradhatott a 
fiók nálunk, semmi más oka nem volt . . .

Elfogatható indokolások s mégis sajná
lattal látjuk kereskedelmi életünk egy fontos 
pénzügyi tényezőjének és társadalmi életünk 
egy rokonszenves, szélesiátókörü és nagy- 
koncepciójú pénzügyi vezetőjének távozá
sát ... !

dálkozom. Hiszen régen szokva vagyok ahoz, 
hogy a Zs. N. készségesen megír rólam min
dent, amivel engem kisebbíteni és vádolni, 
hogy ne mondjam : rágalmazni lehet. És ez 
engem — a múltak tapasztalatai után — tel
jesen hidegen is hagy. Illenék tudnia a Zs. N. 
informálójának, hogy a vizsgálatot nem én, 
hanem a kolozsvári református egyházmegye 
által kiküldőit vizsgáló bizottság, névszerint 
dr. Ujvárossy Miklós, ny. táblabiró és Kertész 
Márton lelkész urak vezették le s abban ne
kem semmi szerepem nem volt. Egyszerűen 
meg voltam oda idézve s egy Ízben, mint tanú, 
ki is hallgattka. Tovább aztán részt se vettem 
a vizsgálaton. De hát én a Zs. N.-tól ilyen 
jól értesültséget, ha már rólam van szó, nem 
is várok.

Ellenben teljesen igaz az, amit a Zs. N. 
szemforgató nagyképűsködéssel teljes védel
mében megirt, hogy t. i. az a bizonyos «bűn

vádi eljárás« ellenem folyamatba is volt téve 
a petrozsényi járásbíróság a kivizsgálást meg 
is tartotta, de . . . és ezt már nem akarja 
tudni a Zs. N., pedig illenék tudnia, ha már 
az eljárásról tud, hogy mivel aki ellenem ezt 
a bűnvádi eljárást bevezettette, bizonyítani 
semmitse tudván, azután eljött hozzám s bo
csánatot kért s maga igyekezett az ügyész
ségnél a vádat visszavonni, hogy az esetleges 
következményektől megmentse magát. A pet
rozsényi járásbiró, aki ezt az ügyet kivizsgálta, 
megállapította ugyanis, hogy az egész csak 
egy «rosszindulatú személyeskedés».

Én a Zs. N.-nak sem ezért, sem ezután 
esetleg megjelenő cikkeiért, amikben esetleg 
engem ismét ilyen szépen «megvéd», sajtó
pert nem indítok. És pedig a következő 
okokból :

Még az 1930-ik évben történt, hogy a 
Zs. N. 38—41-ik számaiban egy engem rágal
mazó sorozatos cikk jelent meg. Erre én vá
laszoltam, de válaszom kiadását a Zs. N. kü
lönféle okoskodással megtagadta, mire aztán 
én ezt röpiratban hoztam a közönség tudo
mására. Azután egy más alkalommal ismét 
megtámadott engem és Keresztes János, brádi 
kolegámat, amiért ellene a sajtópert a kolozs
vári kir. törvényszéken megindítottuk. Sajnos 
azonban csak megindítottuk, mert befejezni 
nem tudtuk, mivel a Szerkesztő, bár több tár
gyalás volt kitűzve (talán 7 vagy 8), soha 
ezeken meg nem jelent s amikor, minden máso
dik tárgyalásra, elővezetés terhe alatt volt 
megidézve, mindig orvosi bizonyítványt küldött 
maga helyett. S a komikus az volt a végén, 
hogy engem, akinek pedig jogi képviselőm volt 
Kolozsváron s aki panaszos voltam, a végén 
— mondom — engem akartak csendőr! fede
zettel vinni tárgyalásra. Aztán jött az amnesztia 
s igy a pert megszüntettük. Hogy ez nekünk 
mennyi pénzünkbe került, ok nélkül, azt köny- 
nyen kiszámíthatja bárki. Magam négy Ízben 
voltam fenn a tárgyaláson, de mindig elnapol
ták a Zs. N. szerkesztőjének távolléte miatt. 
Nahát! Ezért nem indítok én a Zs. N. ellen 
sajtópert, mert sem időm, sem pénzem, sem 
kedvem nincs, hogy sétáljak Kolozsvárra éven
ként két három ízben. Különben épen most 
értesített egy dévai ismerősöm, hogy a Zs. N.- 
nak — utólagos jóváhagyásom reményében — 
helyreigazító nyilatkozatot kivan beküldeni. 
Kiváncsi vagyok, hogy ez meg fog-e jelenni 
a Zs. N.-ban ?

Egyebet nem tartok szükségesnek meg
jegyezni. Azonban a hivatkozott röpiratnak 
egy példányát megküldöm a Szerkesztő urnák 
s ebből sok mindent meg fog látni és érteni.

Petrilla-Lónyaytelep, 1937. szép. 29.
Tisztelettel :
Baczó Lajos 
ref esperes.

— Lapunk megrendelhető, elő
fizethető a »Corvin<'-nyomdában is Déva, 
Str. Reg. Carol II. 7. sz.

Tisztelt Szerkesztő Ur!
Becses lapjának f. évi 37-ik számában 

megjelent fenti cim alatti közleményére, szí
veskedjék egy néhány megjegyzésemnek he
lyet adni.

Nem térek ki a «dévai reformátusügyres 
mert nem tartom ildomosnak, hogy egy fo
lyamatban levő ügyről idő előtt valamit is 
mondjak. Csupán arra kívánok megjegyzése
ket tenni, amik személyemre vonatkoznak.

Hogy a Zsilvölgyi Napló szerint a dévai 
református lelkész elleni ügyekben én vezet
tem le a vizsgálatot, hát ezen én nem is cso-

Sláger rádiókészülékeink 
beérkeztek !

Nagy választékban kaphatók az összes 
nevesebb márkák 6 -15 havi részlet
fizetés. Olcsó árak! Vidéken is díj

talan bemutaiás.
Kérjen prospektust és árajánlatot:

GODEL-RADIO
DE VA-PETBOȘE&I 

(Hunyadmegye legrégibb szaküzlete.)
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Kőváry mester...
Kőváry Adalbert irógépjavitó-müszerész meg
hívott magához, hogy tegyek látogatást mű
helyében s nézzek körül, mert bizonyára ta
lálni fogok nála megirnivalót, amiben tökéle
tesen igaza volt. Hogy közelebbről bemutas
sam Kőváry mestert, meg kell Írnom róla, 
hogy Amerikában néhány irógépgyárnak volt 
a technikai vezetője, sok találmány és mű
szaki újítás elindítója, akit egy napon meg
szállott a honvágy, tapasztalatokkal és néhány, 
tekintélyes dollárösszegekről kiállított csekkel 
megrakodva, hazajött, a rozoga Európába. 
Amerikai tapasztalatai felhasználásával műhelyt 
nyitott, ottani méretekkel, de nem ottani vevő
körnek, találmányai szabadalmait eladta, to
vábbi beruházásokat eszközölt, amikor is egy
szer arra ébredt, hogy kezdhet mindent élőiről, 
mert még mindég nincs készen a műhelyei
vel. Most Írógépeket javít, nagyon dicsérik a 
munkáját, nagyon érti a dolgát.

Találmányaira kerül a beszélgetés fonala, 
bemutatja a fénymásológépet a sájátmaga 
konstruálta hordozható Írógépet, számolólécet 
és sok sok mindent. Legjobban az Írógép ra
gadta meg a figyelmünket, melyet uj állapot
ban, megfelelő tőkebefektetés révén 4— 5 ezer 
leiért elő tudna állítani, ami az Írógép szak
mában forradalmat jelentene. Akinek tehát 
néhány miliója van e célra, az jelentkezzen 
Kőváry mesternél, aki szívesen hozzásegíteni 
fogja, már önérdekből is, hogy .a miliókat 
minél hamarabb megduplázza.

Kőváry Adalbert „Bürotechnica" címen 
működő műhelye ezidőszerint Sibiu-ban van 
Str. Páscarilor ucca 7 szám alatt, rövidesen 
azonban a Zsiivölgyébe teszi át működését. 
Aki érdeklődik a találmányai iránt, vagy író
gépét jóállapotba akarja hozatni, Írjon a sze- 
beni címére.

Egyesületi élet

A «Corvin- Sportklub december 
4-én szombat este a Fehérkereszt ét
termében nagyszabású táncestét ren
dez, melynek jövedelméből a pálya
tribünt óhajtja megépiteni. Remélik, 
hogy a város sportszerető közönsége 
hozzásegíti a klubot céljának elérésé
hez s megjelenésével a mulatság sike
rét előmozdítja.

A Zsidó Otthonban szombat este 
Weinmann Jenő bölcsész értékes elő
adást tartott «Zsidó értelmiségi talál
kozó- címmel. Az előadásnak nagy kö
zönsége volt, mely lelkesen ünnepelte 
az előadót.

j Jön Mikulás napja...! j
Î V* i
♦ Legalkalmasabb ajándéktárgyak. ■ 

illatszerkülönlegességek, ujdonsá- ■
• gok, gyermekjátékok nagy válasz-
• tékban, legolcsóbb árakban ' 

kaphatók

I „CARMEN“ illatszertárban j
I V. NAGY
♦ Déva, Színház épület.

Drótszőrii foxit keresek megvételre. 
Cim : Bucurejti-kávéház főpincére Petro- 
zsényben.

Ebben az esetben az egyik, vagy 
a másik étkezést egy jó és táp- ,
láló kávéval kell pótolni. Tej, cu
kor, az illatos, jóízű Kathreiner és ■ 
Valódi Franck annyira olcsó, ! 

hogy minden ilyen étkezéssel ta

karékoskodni lehet.

HÍREK
— Eljegyzés. Szeidelhoffer László a 

«Brassói Lapok» kültisztviselője és özv. Chicojné 
a Salon «Chic» tulajdonosnőjé szombaton tar
tották eljegyzésüket.

— A Primăria 5694—937 sz. átiratá
val ezúton is figyelmezteti azokat, akiknek 
földje a C. F. R. vonala mellett fekszik, hogy 
a legelő jószágra vigyázzanak, nehogy azok 
a vasúti sínekre tévedjenek és ezáltal baleset 
áldozatául essenek.

— A református naptár 1938. évre 
megjelent és kapható a lelkész! hivatalban.

— Mulatság után véres vereke
dés. Ciocan Gheorghe patrozsényi munkás 
meghívta magához Surdan Iont és feleségét 
egy kis házi mulatságra. Szórakozás közben 
némi viták és nézeteltérések támadtak. A vitat
kozás hevében a házigazda kést rántott és 
négy késszurással olyan súlyos sebeket ejtett 
Surdan Ionon, hogy haldokolva szállították a 
petrozsényi kórházba. A rendőrség bevezette 
a vizsgálatot.

Most nyílt meg G A RD Ó GYULA 
fodrászterme a Ion Creancá és Regele 
Carol ucca sarkán, ahol a közönség 
hygienikus kiszolgálásban részesülhet. 
Kéri a közönség szives támogatását.

Bőrkabát, jókarban levő 13 —14 éves gyer
meknek való, eladó. Cim a kiadóban.

Lupényben keresek 2—3 szobás, lehetőleg 
modern lakást. Cim a kiadóban.

DURA-OPTIMA FŰTŐELEMEK 
(szárazakkumulátor) mentesítik Önt a rádiózás 
eddigi kényelmetlenségeitől, hosszú és zavar
talan fütöáramszolgáltatással állandó vetelt 
biztosítanak. Telepes rádióknál felülmúlhatat
lanok! Nem kell tölteni, sem kezelni! Nor- 
mális terhelésnél 1200-1500 óráig szolgáltat
nak fütőáramot Kérjen sürgősen költségmen
tes technikai leírást. DURA MÜVEK R. T. 
Timișoara.

— Háztartásbeli aikalmazott-nak 
— éltesebb, egészséges, minden háztartási 
dologban jártas — románul is beszélni és 
reoatiasan főzni tudó nő kerestetik egyedül 
álló úrhoz. Jelentkezni lehet azonnal. — Cim: 
Laufer könyvkereskedés.

ELADÓ Déván, Eminescu-ucca végén 
8 házhely, egyenként kb. 300 négyszögöl, egy 
tagban vagy részletekben. Bővebbet a kiadóban.

Hirdetmény.
Szives tudomására hozzuk igen 

tisztelt ügyfeleinknek, hogy dévai fió
kunk működését 1937. évi december 
hó 15.-ével megszüntetjük olyformán, 
hogy annak ügykezelését ezen nappal 
brașov! fiókunkhoz tesszük át, ahon
nan igen tisztelt ügyfeleinknek to
vábbra is készséggel fogunk rendel
kezésére állni

SOCIETATEA BANCARĂ ROMÂNĂ

Nyilt-tér
(E rovatban közöltökért a felelősség a beküldőt terheli)

Nyilatkozat.
Alulírott ezúton is kijelentem, hogy Kamla 

Vilmos urat nem volt szándékomban megbán
tani, igen sajnálom, hogy nézeteltérés támadt 
közöttünk és kérem, tekintse ezt meg nem 
történtnek.

Déva, 1937. november 26-án.
ifj. Magyar Andor s. k.

Elöltünk :
Milos Elemér s. k.
Maschalkó István s. k.

Az utazó közönség
ha Lupéuyba érkezik keresse 
fel MANN éttermét a vasúti állo
mással szemben, ahol kitűnő ellátást és 
szállást kaphat. — Minden este Berki 
Aranka teljes zenekara muzsikál.

Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény.

— Kiadó asztalos műhely részére vagy 
más ipar folytatására kiválóan alkalmas helyi
ség a város központjában. Déva, Dr. Szegő ház

Salon „CHIC“
DÉVA, Strada Regina Maria No’ 4. 

¥

Tudatja a n. é. hölgyközönséggel, 
hogy Bucureștibol

uj szabásznő érkezett
aki angol és francia modeleivel a n, é. 
hölgyközönség rendelkezésére áll.

Madame Chieoș.

Fundația pentru Școală



A MI MEGYÉNK 1937. november 28.

Vidám sorok
Jámbor tassáes.

A világhírű szimfonikus zenekar euró
pai furán van. Stuttgartban közli a zenekar 
tagjaival a karnagy :

— Holnap reggel nyolctól délig próba, 
aztán megyünk a vonathoz, mert holnapután 
Münchenben lépünk fel.

— És mi lesz az ebéddel ?
— Az ebéddel az lesz, — válaszolta a 

karnagy, — hogy, akinek felesége van az 
készítsen ebédre a férjének egy kis csoma
got, akinek pedig nincs felesége, az adjon 
hálát az Istennek.

Kettős lecke.
Évikéék baromfiudvarán tragédia történt : 

megevett a róka egy tyúkot. Mami felhasználja 
az alkalmat és igy szól Évikéhez :

— Látod, kislányom, a róka megette a 
tyúkot, mert nem viselte jól magát.

Évike gondolkozik és megszólal :
Ha pedig jói viselkedik, mi ettük volna 

meg.

Probléma.
Csemegéék színházba készültek. Cseme

ge már régen felöltözött, de az asszony még 
késett.

Jó félórai várakozás után kinyílt a háló
szoba-ajtó. Csemegéné estélyiruhába öltözve 
megjelent, férje pedig igy kiáltott fel :

— Nem értelek, Gréti, mért tartott olyan 
sokáig ez az öltözködés, mikor a dekoltázs 
már egy félóra előtt is rajtad volt ? !

Udvarias kérelem.
Bróm ur villamoson utazott. A perrónon 

körülbelül tizenhatan álltak.
Egyszer csak Bróm megszólítja az elötte- 

álló nyolcvankilós bakfist :
— Kisasszony, szereli maga a váitoza- 

toságot ?
— Hogyne — felelte az meglepődve.
— Úgy? — Akkor a változatosság kedvé

ért legyen szives most másnak a lábát le
taposni.

Udvarias levelezés.
Az egyik napilapban megjelent a követ

kező hirdetés :
— Az általam ismert és felismert urat, 

aki tegnap kivette a felöltömből a pénztárcá
mat, ezen az utón szólítom fel, hogy adja le 
a tárcát a kávéházban, mert különben felje
lentem.

Másnap ugyanazon a helyen ezt a vá
laszt közölte az újság :

— Kérem, szíveskedjék elfáradni érte. 
Csak elnézés töriént.

Erre a következő hirdetés jelent meg :
— Nem tudom jelenlegi lakását, kérek 

közelebbi adatot.
Mire ez e felelet érkezett :
— Tiz év óta ugyanabban a lakásban 

lakom. Várom önt.

Líceum és Liceul de fete alsó 
osztályú növendékek oktatását vállalom. Cim 
a kiadóban.

Sport
Jiul II. — S. Sorján (Tg.-Jiu) 4:0 (0:0) 

Districi bajnokság, biró Lázár.

Gyenge csapatok össztalálkozása, nivót- 
lan mérkőzésben, fegyelmezetlen játékban, sok 
humorral és kevés sportszerűséggel.

Lonaa S. C. — Aniaosa S. C. 3:0 (2:0 
Kerületi bajnoki, biró Krausz János.

Mureș — Símeria G. F. R. 3:1 (1:0) 
»B« liga, biró Chiciu.

— Zongora, elsőrendű gyártmány, 
hosszú, kevéssé használt eladó. Alkalmi vétel ! 
Bővebb felvilágosítást a kiadó nyújt.

Hegedáioiítatás bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Déva, Str. A. Mureșan (Sporea 
villa, emelet).

SCHÀFFER LIPÖT
rum és eognaegyára
P E T K O Ș E M I

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

Újdonság
rádióamatőrök részére!

A rádiótechnika legújabb 
és legszebb teljesítményei a

Corp.
Chicago=Amerika

gépei, melyek anódelemek nélkül, csak 
egy‘hat-voltos akkumulátorral is mű
ködnek és felülmúlnak minden eddigi 
gépet, tökéletes hangban és szelek
tivitásban.

Déván és környékén
Lupas 1EL cégnél kaphatók

(Piactér, Városháza épület).
A cég szívesen mutatja ba a gépet a lakáson 

is, költségmentesen.

„București**
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zaaekar
Petroșeni,

Tulajdonos ; Bachrach Béla

Megérkeztek
a legújabb, mindenféle játékok, 

melyek nagy választékban 
a legolcsóbb árakban 

kaphatók

LAUFER V.
: papirkereskedés jdiékosztályában și 

DÉVÁN. I

DACIA=ROMÂNÀ
Soc. gen. de asigurare, Rucurești 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Mike János,
(Joanoviís-Iéie ház.)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

Az 9,OrtIiopediau 
brassói cég vezetője

GUTEBMAWSI D.
december 6—16 között megyén beit fog tar

tózkodni, akinek tehát :

séa’vkSéás’©, bút- éj egyenes- 
tartóra

van szüksége, adja le címét a lap kiadóhiva
talába, hogy felkereshesse őket.

Duralumin lúdtalpbetétek.
Gyomoi’siâSyedésïîéü bâætos segStséget 

nyújtó specialitások.
Készít: műkezekeí és müiábakat.

Zsilvölgyi érdeklődök címüket leadhatják az 
iezkovâts-ïéîe bodegában Petroșeniben.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o-o-o

Felelős szerkesztő és kiadó: ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
VÁMOS LEÓ Egy jm 240 lel. Félévre 120 1

Déva, str. Eminescu 30. || Negyedévre 60 lei.
keávezsnényei, el^tlzetői részére :

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 
éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-í. Timișoara-i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 dírao kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-agy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mssiiisnaeaiii nyomtatványmegrende- 
lésnél a „CÍJBVÍN“-nyomdában 10% Ár
engedmény.

Nyomatott s .Corvin" vilianyerőrs berendezett könyvnyomdájában Déva.
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